
 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今週は、学校開放週間 2 週目でした。11 月 17 日（水）の朝は、缶回収でした。今月は、事前に学校へ缶を持

ってきてくれた地域の方がいたり、たくさんのお友達や保護者の方が協力してくれたので、すぐにコンテナがいっ

ぱいになりました。 

上岩出小学校のために、協力してくれる方やお友達がいることはとてもありがたいと思いました。いつも本当に

有り難うございます。 

最近の学校の様子・風景  

11月19日（金） 

◆この日の缶回収は、育友会の西山さ

ん、鎧さん、畠本さん、山本さんがし

て下さいました。有り難うございまし

た。 

 来月の缶回収は、12月 15日（水）

です。ご協力お願い致します。 

 



朝の運動 16日（火） １．３．５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆先週は、天気が悪い日が続いたため朝の運動ができませんでした。今週は、朝から冷える日が多かったです

が、全学年、朝の運動でマラソンをすることができました。集合するみんなの姿も寒そうです。 

◆体育館の放送室では、

馬場先生が、いつでも曲

をかけるようにスタン

バイしてくれています。 

 島﨑先生の合図でマ

ラソンがスタートしま

した。 

1年生は、運動場の真

ん中を一生懸命に走っ

ていました。 

 ３・５年生も自分のコ

ースを一生懸命に走り

ました。 



朝の運動 １８日（木） ２．４．６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝の読書：ストーリーテリング 5年生の様子 11月 19日（金）  

 

 

◆この日は、２・４・６年生が朝の体操をしました。準備体操をしっかりして、中村先生の合図でスタートしま

した。 

◆来週の 11月 25日（木）

は、校内マラソン大会です。

みんな、体調を整えて元気

に走れるといいですね。 

◆読み聞かせのボランテイアさんが、5年２組でストーリーテリングをして下さいました。この日のお話は、『は

らぺこ ピエトリン』でした。イタリアの昔話です。ピエトリンが怪物のバッボルコの食事を全部食べてしまい

ました。それに怒ったバッボルコは、ピエトリンを飲み込んでしまいます。でも、お母さんが助けてくれました。

このお話の中で、「うんこ」がいっぱい出てきました。5 年生のみんなは、読み聞かせの世界に入り込んで、「え

ー。」「うわ。」「あー。」と声を出しながら聞いていました。面白いお話でした。最後に、願い事をしてろうそくの

火を消しました。何も見ないで、すらすらと読み聞かせてくれるボランテイアさんは、すごいですね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

ALTのウィリアム先生が来てくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11 月 16 日（火）アメリカのテキサス州出身のウィリアム先生が来て下さいました。来月、12 月 13 日（月）

から 12 月 17 日（金）までの 1 週間、3 年生から 6 年生の外国語の授業の ALT として教えてくれます。この日

は、いろいろな先生やお友達に自己紹介をして先生のことを知ってもらいました。最初に出会ったのは、4年 1組の

皆さんでした。「ハロー。」とあいさつができました。 

◆1年生のマラソンを安全に走れるように応援しながら、見守っていただきました。いつも、朝のあいさつ運動

に協力して下さっている高木さんも応援してくれました。 

◆12 月に来ていた

だいたら、いろいろな

学年のお友達と話が

できたら良いなと思

います。 



５・６年生マラソン試走 11月 19日（金） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クラブ活動 10月 25日（月）11月 15日（月） 

  

 

 

 

◆11月 19日（金）に、全学年がマラソンの試走をしました。2時間目には、５、６年生が約１．５キロの

コースを走りました。玉岡先生と馬場先生が、試走の前に大池に行ってコースの安全を確かめて下さいまし

た。 
最初に、5年生男子。次に 5年生女子がスタートしました。 

5年生が終わったら、次に 6年生男子。次に６年生女子がスタートしました。 

◆本番では、自分のペースで最後まで頑張って走れるといいですね。お家の人も、皆さんのことをきっと応援し

ていると思います。当日は、育友会の方々がコースの所々に立ち、児童の安全を見守って下さいます。いつも、

ご協力いただき有り難うございます。 

◆クラブ活動の様子をお知らせします。普段の授業とは違うことをするのでみんな、とても楽しそうです。 

音楽クラブ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イラストクラブ 

将棋・オセロクラブ 

家庭・工作クラブ 

読書・読み聞かせクラブ 

折り紙クラブ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卓球クラブ 

バトミントンクラブ 

パソコン・理科クラブ 

球技クラブ 



 

 

 

 

 

 

桃源郷駅伝競走大会 11月 20日（土） 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆第 11回桃源郷駅伝競走大会が、11月 20日（土）に行われました。11月 8日（月）から、4年生から 6年

生までの男子 5名、女子 5名で毎日練習をしてきました。11月 18日（木）には、当日走るコースを試走しま

した。男子も女子も一本のタスキを次のお友達にしっかりと渡せるように練習をしていました。 

◆本番当日です。とても晴れた気持ちのいい日でした。走る選手の皆さんの不安も、晴らしてくれそうな空の青さ

でした。最初に、女子がスタートしました。みんな、自分の力を精一杯出して、しっかりタスキを繋いでくれまし

た。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

黄色の「上岩出」のゼッケンをつけて学校

代表として堂々と走り、ゴールしました。 

◆次は、男子が走りました。緊張するお友達を先生方も見守ります。

背中には、白い「上岩出」のゼッケンを着けて走ってくれました。

気持ちを込めるように、靴の紐をしっかりと結んでいました。 

男子も、学校代表として堂々と走り、ゴールしました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆学校開放週間の来校者は、のべ 343名でした。お忙しい中、子供たちのために時間を作って学校へ足を運ん

でいただいたことに深く感謝致します。お答えいただいたアンケートの内容に「校舎がきれいで、ごみも落ちて

いなかった。」と書いて下さった保護者の方がいました。上岩出小学校が、きれいなのは、月、火、木、金曜日

に自分の掃除場所を一生懸命に掃除してくれるお友達が、たくさんいるためです。本当に、この広い上岩出小学

校の校舎をいつも、きれいにしてくれる皆さんに感謝します。本当に、有り難うございます。 

◆当日、走ったお友達とそれを一生懸命に応援するお

友達の姿を見て、一本のタスキは、走っている子だけ

に渡されているわけではないことを感じました。毎日、

毎日、一緒に練習をしてお互いの気持ちが、結ばれて

いたのだと思います。 

一生懸命に、走ってくれて有り難う。一生懸命に、

応援してくれて有り難う。本当に、ご苦労様でした。 

◆一生懸命に掃除をする姿は、とても美しいと思います。廊下もピカピカになっていく

のがわかります。ほうきで階段の隅まで掃いてくれます。特に玄関に近い廊下は、いつ

も砂でいっぱいです。でも、膝をつけて丁寧に拭いてくれます。本当に有り難うござい

ます。 



 

◆学校開放期間中にいただいたアンケートのご意

見は、今後の学校教育にしっかりと生かしていき

たいと思っております。いろいろなご意見をいた

だき本当に有り難うございました。また、何かご質

問、ご意見がございましたら、学校までご連絡くだ

さい。よろしくお願い致します。今後とも、感染予

防をはじめ学校教育にご理解、ご協力をどうぞお

願い致します。 

 

 


